



PARANTUMINEN KANSAKUNNILLE

HUHTIKUU 2026

**HEALING
STREAMS**
— PASTORI —
CHRISIN
Live
PARANTUMISPALVELUT



Loputon
VOITTOKULKUE

Jumalallisen .. Perintösi TODELLISUUS



”Eikä asukas sano: ’Minä olen sairas.’ Siellä asuville kansoille annetaan anteeksi heidän väärytensä” (Jesaja 33:24).

Jumalallisen parantumisen saamisessa on kyse jostakin enemmän kuin vain sen vastaanottamisesta; kyse on jumalallisessa terveydessä elämisestä. Joku saattaa kysyä:” Onko mahdollista, että joku olisi aina terve eikä sairastuisi koskaan?” Ehdottomasti kyllä! Raamattu osoittaa meille, että uudestisyntymisen myötä saamamme elämänlaatu on ylivoimainen kaikenlaisiin sairauksiin, vaivoihin ja heikkouksiin nähden

Johanneksen evankeliumin 1:12–13: ssa Raamattu sanoo:” Mutta kaikille, jotka ottivat hänet vastaan, hän antoi oikeuden tulla Jumalan lapsiksi, niille, jotka uskovat hänen nimeensä; he eivät ole syntyneet verestä eivätkä lihan tahdosta eivätkä miehen tahdosta, vaan Jumalasta.”

Uudestisyntynyt ihminen on todellisuudessa syntynyt Jumalasta. Hänessä on Jumalan oma elämä ja luonne. Kreikankieleessä tätä elämää kutsutaan nimellä” Zoë”. Zoë on elämän periaate. Se on jumalallinen elämä.

Kun sinä synnyit uudesti, tämä elämä syrjäytti täysin sen ihmiselämän, jonka kanssa sinä synnyit. Ihmiselämä, joka on ensimmäisen Aadamin elämä, oli alttiina sairauksille ja kuolemalle. Mutta nyt, kun olet syntynyt uudesti, sinussa oleva Jumalan elämä ylittää sairaudet ja vaivat.

1. Johanneksen kirjeen 4:4: ssä Raamattu sanoo:” Te olette Jumalasta, lapset, ja olette voittaneet heidät; sillä se, joka on teissä, on suurempi kuin se, joka on maailmassa.”

Sairaus ei voi enää hallita kehoasi; Jumalan elämä sinussa on voimakkaampi. Sinun on juurrutettava

sydämeesi tämä totuus: koska olet uudestisyntynyt, et sairastu. Uusi luomus ei sairastu. Tämä tarkoittaa, että sairastuminen ei kuulu hänen luonteeseensa. Siksi hänen ei pitäisi saada tartuntoja mistään, eikä hänen ruumiissaan pitäisi löytyä mitään sairauksia. Aivan kuten kissat eivät hauku, koska se ei kuulu niiden luonteeseen, Jumalan lapsi ei sairastu, koska se on vierasta hänen jumalalliselle luonteelleen.

Jumala ei halua antaa sinulle parantumista, vaan Hänen Sanansa henkeesi. Kun Sinulla on Hänen Sanansa hengessäsi, ei ole väliä, mitä oireita kehossasi ilmenee, sillä voit varmasti voittaa ne.

Tämä tapahtuu kuitenkin mietiskelemällä Jumalan sanaa. Mietiskeleminen juurruttaa sanan sieluusi ja tuottaa elämässäsi sen, mistä sana puhuu.

Joten varaa tiettyjä aikoja Sanan mietiskelyyn. Kun teet näin, huomaat, että Sana ottaa kirjaimellisesti koko olemuksesi hallintaansa ja muuttaa mielesi niin, että sinun on mahdotonta ajatella sairautta.

Vaikka kehossasi ilmenisikin oireita, tiedät, että ne ovat vain ohimeneviä; niillä ei ole pysyvää paikkaa kehossasi. Ymmärrät, että et ole vain tullut yhdeksi Jumalan kanssa, vaan myös kehostasi on tullut Hänen asuinpaikkansa. Kannustan sinua elämään joka päivä tietoisena siitä, mikä on perintösi Kristuksessa Jeesuksessa.

Anna Jumalan sanan täyttää sydämesi, jotta puhuisit aina oikein, sillä totuus on, että ruumiistasi tulee se, mitä sanot sen olevan. Jos paholainen yrittää huijata sinua, älä anna pelon vallata sinua. Vaadi jumalallisen terveytesi todellisuutta uskon tunnustuksillasi; ja sitten mene ja nauti elämästäsi.

SISÄLLYSLUETTELO

HUHTIKUU 2026 -NUMERO

4

Pääartikkeli



6

Loputtomien
voittojen
kulkue



10

Hibiskuksen
vähän tunnetut
hyödyt



**LÄHETÄ TODISTUKSESI
PARANTUMINEN
KANSAKUNNILLE
LEHTEEN**

▶ testimonies@htnmagazine.org

**YHDISTY
JUMALALLISIIN**

**TODELLISUUKSIIN
HEALING TO THE
NATIONS -
ÄÄNITALLENTIEN
AVULLA**

Skannaa tämä
kuunnellaksesi
Healing to the
Nations -lehden
äänitiedoston



PELASTUSRUKOUS

**Jos haluat tehdä Jeesuksesta Kristuksesta
elämäsi Herran, lausu tämä rukous ja usko koko
sydäimestäsi:**

” Oi Herra Jumala, tullen luoksesi Jeesuksen nimessä.
Uskon, että Jeesus Kristus on elävän Jumalan Poika.
Uskon, että Jumala herätti Hänet kuolleista, ja tunnustan,
että Jeesus Kristus on tästä päivästä lähtien elämäni
Herra. Uskon kautta vastaanotan sielulleni syntien
anteeksiannon. Juuri nyt, meidän Herramme Jeesuksen
Kristuksen nimessä, vastaanotan iankaikkisen elämän
henkeeni. Olen uudestisyntyntynyt!”

Jos olet juuri lausunut tämän rukouksen, lähetä sähköpostia
osoitteeseen info@htnmagazine.org. Jumala siunatkoon
sinua.

HEALING SCHOOL ON PASTORI CHRIS OYAKHILOMEN PARANTAMISPALVELUTYÖ
Parantuminen Kansakunille -lehden julkaisee Healing School. Kaikki oikeudet pidätetään.
Lehden tai sen osan jäljentäminen ilman kirjallista lupaa on kielletty. ISSM 1597 – 0833



Sain kaiken takaisin

Adrian todistaa

Hiljainen epätoivo leijui hänen yllään, raskas ja armoton, kun hän kohtasi tilansa todellisuuden. Näin ei pitänyt käydä.

Juuri ne toimenpiteet, joiden oli tarkoitus palauttaa hänen terveytensä, olivat sen sijaan aiheuttaneet hänelle jatkuvaa kipua ja pakottaneet hänet elämään elämää, joka oli kaukana siitä, minkä hän oli kerran tuntenut.

Leikkauksista oli kulunut jo kuukausia, mutta hänen alaraajoissaan tuntunut kipu oli edelleen sitkeää ja uuvuttavaa. Jokainen päivä muistutti siitä, kuinka paljon asiat olivat muuttuneet.

Yksinkertaisetkin tehtävät olivat muuttuneet vaikeiksi, ja normaalia elämää tuntui lähes mahdottomalta elää.

Argentiinalaiselle Adrian Nestorille kaikki alkoi ateroskleroosin diagnoosista, joka on sydämen ja alaraajojen verisuonten tukkeutumista aiheuttava sairaus.

Lääkärin suosituksesta hänelle tehtiin useita leikkauksia: kaksi sydänleikkausta ja kolme leikkausta alaraajojen komplikaatioiden hoitamiseksi.

Mutta helpotuksen sijaan tulos merkitsi alkua vieläkin vaikeammalle jaksolle Adrainin elämässä.

Takautuvasti Adrian kuvailee, millainen tuo elämänvaihe oli: ”Kärsin kovista kivuista. Kehoni oli kipeä. Ja vaikka otin jopa useita pillereitä päivässä, vointini ei parantunut. Kipu ei hellittänyt. Silloin aloin käydä eri sairaaloissa ja lääkäreiden luona etsimässä parantumista.”

Jokainen sairaalakäynti toi mukanaan hetkellistä toivoa, joka kuitenkin haihtui nopeasti, jättäen hänet uupuneeksi ja masentuneeksi. Vuosien ajan Adrianin arki oli jatkuvaa taistelua.

Aiemmin hän oli tottunut elämään itsenäisesti ja hoitamaan kaiken itse, mutta nyt hän huomasi, että samat rutiinit olivat hänelle mahdottomia. Hän ei pystynyt menemään supermarkettiin ostamaan itselleen ruokaa.

Hän ei pystynyt pukeutumaan itse. Hän ei pystynyt liikkumaan vapaasti. ” Se oli minulle suuri muutos. Olin väsynyt ja heikko, ja tämä tila kesti viisi vuotta”, hän selittää.

Vuonna 2024 alkoi uusi toivon luku, kun eräs pastori esitteli

”Minulla oli kovia kipuja. Kehoni oli kipeä. Ja vaikka otin jopa useita pillereitä päivässä, vointini ei parantunut. Kipu ei hellittänyt. Silloin aloin käydä eri sairaaloissa ja lääkäreiden luona etsimässä parannusta.”

hänelle Healing Streams -ohjelman. Adrian katsoi ohjelman vanhaa jaksoa kotonaan Argentiinassa ja näki, kuinka ihmiset paranivat erilaisista sairauksista. Jotain heräsi hänen sisällään, ja usko syttyi siellä, missä epätoivo oli vallinnut vuosien ajan.



”Kerroin siis pastorilleni päätöksestäni osallistua maaliskuussa 2025 järjestettävään Healing Streams -tapahtumaan paikan päällä ja aloin valmistautua siihen tosissani”, hän muistelee.

Se päätös vei hänet mantereelta toiselle, Argentiinasta Nigeriaan, ja hänen sydämessään elivät suuret toiveet paranemisesta.

” Parantumispalvelun päivänä makasin paarilla, kun Jumalan mies, pastori Chris, tuli luokseni. Hän rukoili puolestani, ja tunsin Jumalan voiman ympäröivän minut. Tunsin, kuinka jokin lähti ruumiistani”, hän kertoo.

Jumalan voiman vaikutus hänen ruumiiseensa oli välitön. Heikkous ja raskauden tunne, jotka olivat hallinneet hänen ruumistaan, olivat kadonneet. Hänen hengityksensä tasaantui, ja kipu, joka oli aiemmin hallinnut hänen ruumistaan, katosi jäljettömiin. Sitten hän nousi jaloilleen ensimmäistä kertaa vuosiin.

” Kun pastori Chris oli rukoillut puolestani, nousin ylös ja aloin kävellä, ylistäen Jumalaa parantumisestani”, Adrian kertoo. Healing Streams -tapahtuman jälkeen hän alkoi

”Pystyin nousemaan seisomaan ja venyttelemään. Pystyin kiipeämään portaita ylös ja kävelemään niitä alas. Nyt hengitän hyvin, enkä tunne enää lainkaan kipua jaloissani. Olen parantunut. Parantumiseni jälkeen en ole ottanut yhtään pilleriä”, hän kertoo

ymmärtää ihmeensä koko laajuuden, kun huomasi tekevänsä asioita, jotka olivat aiemmin tuntuneet mahdottomilta. ”Pystyin seisomaan ja venyttelemään. Pystyin kiipeämään ja kävelemään portaita alas. Nyt pystyn hengittämään hyvin, enkä enää tunne kipua jaloissani. Olen parantunut. Parantumiseni jälkeen en ole ottanut yhtään pilleriä”, hän kertoo.

Nykyään hän on todiste Jumalan parantavasta voimasta.



Hän sai elämänsä takaisin. Hän sai takaisin itsenäisyytensä ja kykynsä huolehtia itsestään, ja löysi uudelleen yhteyden elämään tavalla, joka oli ollut mahdotonta kuvitella noina vaikeina vuosina. Adrian jakaa nyt todistuksensa kaikille ympärillään ja julistaa epäröimättä Jumalan parantavaa



voimaa.

Adrian välittää vakaumuksellaan viestin kaikille, jotka ovat sairaita tai kaipaavat kipeästi ihmeen tapahtumista:” Usko, että Herra parantaa sinut. Aivan kuten Hän teki sen minulle, Hän voi tehdä sen myös sinulle.” Hän päättää puheensa kiittolisena ja osoittaa lämpimästi kunnioitustaan Jumalan miehelle.

”Kiitän pastori Chrisia siitä, että hän antoi minulle elämäni takaisin. Kiitos, että annoit minulle kaiken, mitä olin menettänyt”, hän sanoo. Jumalan voima on käytettävissäsi tilanteestasi riippumatta. Sinäkin voit kokea ihmeen ja vapautuksen kaikesta tuskasta, joka on pitänyt sinua vankina, yhdellä ainoalla Jumalan jumalallisen voiman hetkellä.

Lisätietoja tulevista Healing Streams Live -parantumistilaisuuksista saat osoitteesta www.healingstreams.tv



LOPUTON

VOITONKULKUE

Kertomuksia maaliskuun 2026
Healing Streams Live -
parantumispalveluista pastori
Chrisin kanssa

Jumalan voima on rajaton ja mahtava. Maaliskuussa 2026 järjestetyissä Healing Streams Live -parantumispalveluksissa pastori Chrisin kanssa jumalallinen voima virtasi yli kansakuntien ja rajojen, kosketti ihmisten elämää pysäyttämättömällä voimalla ja palautti terveyden kaikille osallistujille.

Kolme mullistavaa palvelusta lähetettiin televisiossa, radiossa ja internetissä, ja niihin osallistui miljardeja ihmisiä yksin kotona sekä parantumiskeskuksissa ympäri maailmaa. Rukous, ylistys ja keskustelut tarjosivat maailmanlaajuisen seurakunnan jäsenille vaikuttavia uskon ja inspiraation hetkiä.



Se oli loputon voitonkulku, ja monet olivat täynnä iloa ja kiitollisuutta, kun todistukset osoittivat Jumalan ihmeellisen rakkauden.

VOIMA JA VAPAAUS ON PALAUTETTU

Toukokuussa 2016 intialainen 52-vuotias Abihshikt alkoi kärsiä epätavallisesta heikkoudesta. Hänelle diagnosoitiin diabetes, ja hänelle määrättiin lääkitys. Hoidosta ja tiukasta ruokavaliosta huolimatta hän kärsi vakavasta väsymyksestä, hengenahdistuksesta ja epävakaista verensokeriarvoista. Hänellä oli vaikeuksia elää normaalia elämää, ja hän joutui vuoteenomaksi.

Vuonna 2023 kaikki muuttui, kun Abihshikt osallistui Healing Streams Live parantumispalvelu -tapahtumaan. Pastori Chrisin palveluksen aikana hän koki jumalallisen kosketuksen. "Tunsin itseni täynnä energiaa. Jumalallinen voima valui minuun, ja se antoi minulle voimaa ja sai kaiken heikkouden katoamaan", hän todistaa.

Siitä hetkestä lähtien hänen elämänsä muuttui täysin. Hän alkoi syödä vapaasti ja huomasi pian, ettei enää tarvinnut lääkkeitä. Nykyään hän on aktiivinen ja elää vapaasti! Uusin lääkärintarkastus osoittaa, ettei hänellä ole enää diabetesta.



LUCIANE BRASILIASTA, PARANUT AIVOTROMBOOSISTA.



EI ENÄÄ TROMBOOSIA

COVID-19-rokotteen ottamisen jälkeen brasilialaisella Lucianella ilmeni huolestuttavia oireita, kuten jatkuvia päänsärkyjä. Hänen tilansa muuttui yhtäkkiä hengenvaaralliseksi, kun hän sai kohtauksen ja menetti tajuntansa.

Hänet vietiin kiireesti sairaalaan, jossa kiireellisissä tutkimuksissa todettiin aivojen tromboosi (veritulpat). Lucianen tila heikkeni nopeasti, ja hän vaipui kolmen päivän ajaksi koomaan. Kun hän palasi tajuihinsa, oireet jatkuivat. Hän kärsi heikkoudesta ja muista oireista, jotka vaikeuttivat hänen arkeaan.

Tänä aikana hän osallistui Healing Streams -tilaisuuteen kotoaan käsin. Kun Jumalan mies rukoili maailmanlaajuisuista yleisöä varten, hän koki jumalallisen kosketuksen, ja hänet parannettiin. Nykyään Luciane todistaa olevansa täysin terve, eikä hänellä ole enää kipuja tai heikkouden merkkejä.

KOKONAISVOITTO

Yli viiden vuoden ajan chileläinen Victor taisteli pahenevaa sairautta vastaan, joka vei häneltä voimansa. Ajoittainen

väsymys muuttui vakavaksi uupumukseksi, joka teki jopa yksinkertaisista askareista raskaita.

Useiden lääketieteellisten tutkimusten jälkeen hänelle diagnosoitiin aplastinen anemia, mikä tarkoittaa, että keho ei pysty tuottamaan riittävästi verisoluja. Tämä sairaus aiheutti toistuvia rintakipuja, päänsärkyä ja ylivoimaista väsymystä. Päivittäisestä lääkityksestä huolimatta hänen terveytensä heikkeni jatkuvasti, ja hänen elämänsä muuttui loputtomalta tuntuvaksi sairaalakäyntien kierteeksi.

Toivo heräsi, kun Victorin äiti ilmoitti hänet Healing Streams -tapahtumaan ja sai hänet suostuteltua matkustamaan Nigeriaan, jotta hän voisi osallistua tapahtumaan paikan päällä. Se oli hänen hetkensä ihmeelle, kun pastori Chris palveli häntä. Heti sen jälkeen parantuminen tuli näkyviin. Nyt Victor on täysin toipunut ja täysin vapaa sairaudesta!

NIVELKIPU ON POISSA!

Yhdistyneestä kuningaskunnasta kotoisin oleva Stefania eli aikoinaan aktiivista elämää lentopalloilijana. Ajan

STEFANIA ISOSTA-BRITANNIASTA, PARANUT NIVELREUMASTA.



myötä hänelle kehittyi voimakasta polvikipua, joka muutti vähitellen yksinkertaiset liikkeet tuskallisiksi ponnistuksiksi. Useiden tutkimusten jälkeen hänelle diagnosoitiin nivelreuma.

Yli 20 vuoden ajan hän kamppaili päivittäin kivun kanssa. Kävely oli käynyt lähes mahdottomaksi, ja hän joutui turvautumaan polvitukeen. Perustoiminnot, kuten autoon nouseminen ja sieltä poistuminen, tuntuivat valtavalta ponnistukselta. Hänestä tuli riippuvainen erilaisista lääkkeistä, ja hänelle kerrottiin, että sairaus oli parantumaton.

Stafania pysyi siinä ahdistavassa tilassa, kunnes hän osallistui Live parantumispalvelu -tilaisuuksiin. Ohjelman aikana, kun pastori Chris palveli sairaita, Jumalan voima kosketti hänen ruumistaan. Siitä hetkestä lähtien kipu katosi ja hänen voimansa palasivat.

Nyt hän kävelee vapaasti, parantuneena ja jälleen täynnä

elämäniloa!

Joka päivä Jumalan mies, pastori Chris, piti voimakkaita opetuksia, jotka muistuttivat uskovia siitä, että todellinen voitto on Jeesuksessa Kristuksessa. ” Älkää kamppailko voittaaksenne. Kristus teissä on kaikki, mitä tarvitsette. Kristus teissä tarkoittaa, että kunniakas elämänne on alkanut”, hän julisti.



Pelastus levisi ympäri maailmaa, kun lukemattomat ihmiset antoivat sydämensä Kristukselle Jumalan miehen johdattaessa heitä pelastusrukoukseen. Tapahtuman huipennuksessa hän kiitti lämpimästi vierailevia pastoreita, nuoria ja johtajia, jotka olivat liittyneet hänen seuraansa rukoilemaan kansakuntien puolesta. Hän rukoili myös perheiden puolesta ja johdatti monet uuteen kauteen, joka on täynnä rajatonta armoa, suosiota ja vaurautta

Maaliskuun 2026 Healing Streams -tapahtuma oli maailmanlaajuinen ihmeiden aalto, joka pyyhkäisi yli maapallon. Se oli osoitus Jumalan voimasta, joka kirkasti Jumalaa ihmeiden, elämää muuttavan parantumisen ja runsaan siunauksen kautta, jotka virtaivat kaikille osallistujille.

Ihmeitä tapahtuu loputtomasti, ja todistuksia sekä voitoraportteja saapuu joka päivä maan joka kolkasta. Sinäkin voit olla mukana juhlissa. Lähetä todistuksesi sähköpostitse osoitteeseen testimonies@healingstreams.tv tai soittamalla johonkin takasivulla mainituista numeroista. Katso myös Healing Streams Testimonies Live -ohjelmaa ja muita mielenkiintoisia ohjelmia Healing Streams TV:ssä Healing to the Nations -sovelluksen kautta tai osoitteessa www.healingstreams.tv.

VICTOR CHILESTÄ, PARANUT APLASTISESTA ANEMIASTA.



Levittäen KAIKKIALLE

PARANTUMINEN KANSAKUNNILLE -LEHTÄÄ



Lukemattomissa kodeissa, sairaaloissa, kaduilla ja julkisilla paikoilla ympäri maailmaa Parantuminen Kansakunnille -lehti tuo esiin Jumalan sanan ja voiman sekä herättää uskoa ja toivoa ihmisissä kaikkialla.

Parantuminen Kansakunnille -lehti tavoittaa ihmisiä ympäri maailmaa ja kertoo tarinoita parantumisesta, vapautuksesta ja pelastuksesta, valaisten lukijoille, että Jumalan parantava voima on kaikkien saatavilla. Monille se on ensimmäinen kohtaaminen elämänmuuttavan sanoman kanssa: Jeesus parantaa yhä tänäkin päivänä.

Healing Streams Live parantumispalvelu -tapahtuman edelläkävijänä lehti auttaa ihmisiä valmistautumaan ohjelmaan ja vahvistaa heidän uskoaan tuleviin ihmeisiin.

Ohjelman päätyttyä työ jatkuu: autamme niitä, jotka ovat saaneet parantumisen, pysymään lujasti Sanassa ja tavoittamaan samalla yhä useampia ihmisiä parantumisen sanomalla.

Pastorit, nuoret, Healing Schoolin lähettäjä ja innokkaat ihmiset ympäri maailmaa järjestävät evankeliointitilaisuuksia asuinalueilla, sairaaloissa, kouluissa, toreilla ja muissa yhteisöllisissä tiloissa ja jakavat Parantuminen Kansakunnille -lehteä kaikille. Jotkut matkustavat pitkiä matkoja, toiset käyvät ovelta ovelle – mutta kaikki ovat yhtä mieltä tavoitteesta viedä parantuminen ja pelastus jokaiselle ihmiselle.

Naurussa toimiva pastori Benedict järjesti maassaan erityisen parantamiskampanjan. Hän kertoo kampanjasta vaikuttavan todistuksen sanoen:” Tapasimme Connie-nimisen naisen parantamiskampanjamme aikana. Hän ei ollut pystynyt kävelemään kolmeen kuukauteen selluliitin ja tyypin 2 diabeteksen aiheuttamien komplikaatioiden

vuoksi. Annoimme hänelle Parantuminen Kasakunnille -lehden ja rukoilimme hänen puolestaan.

Seuraavana päivänä, kun jatkoimme työtämme samassa naapurustossa, näimme Connieen jälleen. Tällä kertaa hän oli alkanut kävellä! Hän palasi töihin ja pystyy nyt tekemään kaiken, mikä aiemmin oli hänelle mahdotonta!



Toisessa vaikuttavassa kohtaamisessa tiimi lähti Healing Streams -tapahtuman julkisuuskampanjan yhteydessä jakamaan Parantuminen Kansakunnille -lehteä ja viemään toivon ja parantumisen sanomaa yhteisönsä ihmisille.

Tapaamiskerran aikana he kohtasivat mielisairaan miehen. Kun tiimi lähestyi häntä ja kysyi hänen nimeään, hänen vastauksensa oli sekavaa, mikä osoitti selvästi, ettei hän ollut täysijärkinen. Tästä huolimatta hän huomasi lehden ja ojensi kätensä osoittaakseen, että halusi yhden kappaleen.

Tunnettuaan jumalallisen kehotuksen tiiminjohtaja astui miehen eteen ja rukoili tämän puolesta Hengen voimalla, karkottaen kaikki demoniset vaikutukset, jotka vaivasivat miehen elämää. Heti rukouksen jälkeen he ojensivat miehelle lehden numeron.

Se, mitä sitten tapahtui, oli todellinen ihme! Sama mies,



**RAFAI
LUKEE LEHTÄÄ**



RAFAI OSALLISTUU PARANTAVIRTOIHIN MUUTAMAA PÄIVÄÄ MYÖHEMMIN

joka hetkeä aiemmin ei kyennyt kommunikoidaan selkeästi, alkoi lukea lehden sisältöä ääneen sujuvasti ja selkeästi. Muutos oli välitön ja kiistaton! Kunnia!

On jälleen aika lähteä liikkeelle! On aika ryhtyä toimeen täysillä, uudella voimalla ja kiireellä, kun jatkamme taisteluamme viimeisenkin ihmisen puolesta. Jokainen lehti, joka päättyy jonkun käsiin, on todistus Jumalan pelastavasta ja parantavasta voimasta. Se on tilaisuus levittää evankeliumin sanomaa.

Liity joukkoomme levittämään ja täyttämään maa Jumalan sanalla, jotta parantava sanoma leviää

kaikkialle!

Toimi seuraavasti:

- Lahjoita jollekin lehden tilaus.
- Tukemalla lehden ilmaista jakelua.
- Tilaamalla lehden numeroita jakelua varten.
- Tukemalla lehden käännoistyötä.
- Parantumislähetysten järjestäminen (ja verkkotapahtumia HERALD-sovelluksen avulla).

Käy osoitteessa httmagazine.org ja aloita! Jumalan siunausta!

HUHTIKUUN OHJELMAT

**Huhtikuun maailmanlaajuinen
ehtoollisvelus
Sunnuntai 5. huhtikuuta 2026**

**Loveworld Specials -sarjan 11. kausi, 7.
jakso
Keskiviikko 15. – perjantai 17.
huhtikuuta 2026**

**Maailmanlaajuinen paasto- ja rukous
Tiistai 21. – torstai 23. huhtikuuta 2026**

**Ylistysilta pastori Chrisin kanssa
Sunnuntai 12. huhtikuuta 2026**

**Maailmanlaajuinen Miracle Faith -seminaari
Lauantai 25. – sunnuntai 26. huhtikuuta 2026**



Skannaa tämä koodi
ja katso Healing
Streams TV:n
terveysdokumenteja

HIBISKIN VÄHÄN TUNNETUT Hyödyt

Hibiscus on monille tuttu kasvi. Jos olet kasvanut kotiruokien, yrttiteiden tai omien puutarhojen parissa, olet todennäköisesti nähnyt tämän silmiinpistävän kasvin. Sen kirkkaanpunaiset kukat herättävät huomiota, kun taas sen eloisanvihreät lehdet sulautuvat huomaamattomasti arkeen.

Eri kulttuureissa tätä kasvia on jo pitkään arvostettu paitsi sen kauneuden vuoksi myös osana päivittäisiä hyvinvointitapoja. Yhteisöt ovat luottaneet siihen ravinnon, parantumisen ja tasapainon lähteenä jo vuosisatojen ajan.

Kukat sisältävät erityisen runsaasti antosyaaneja, luonnollisia pigmenttejä, jotka antavat kukille niiden punaisen värin ja joilla on antioksidanttisia vaikutuksia. Lehdet sisältävät myös antioksidantteja, vitamiineja, kivennäisaineita ja kuitua, jotka edistävät ruoansulatusta ja yleistä elinvoimaa. Yhdessä nämä ravintoaineet tekevät hibiskuksesta monipuolisen lisäyksen jokapäiväiseen elämään.

Tutustutaanpa hibiskuksen molempiin osiin ja siihen, miksi se ansaitsee edelleen paikkansa terveellisten elämäntapojen parissa.

Hibiskuksen käyttötarkoitukset

- **Yrttiteet ja -uutteet:** Kukkia käytetään laajalti yrttiteiden valmistukseen. Kuumassa vedessä haudutettuna ne tuottavat kirkkaanpunaisen uutteen, jonka maku on virkistävä ja hieman kirpeä. Sitä voi nauttia kuumana tai jäädytettynä. Lehdet tarjoavat miedomman maun, jota monissa kulttuureissa pidetään rauhoittavana, lohduttavana ja puhdistavana juomana.
- **Käyttö ruoanlaitossa:** Lehtiä käytetään usein keittoihin, muhennoksiin ja kastikkeisiin tai paistetaan kevyesti lehtivihanneksina. Kukkia käytetään juomissa, siirapeissa, hilloissa ja jälkiruoissa, joissa ne tuovat ripauksen väriä. Niiden mieto kirpeys tekee niistä luonnollisen makua vahvistavan ainesosan, joka syventää ruoan ja juomien makua peittäen muita ainesosia.
- **Hiusten- ja ihonhoito:** Hibiskusta on käytetty jo sukupolvien ajan päivittäisessä ihonhoidossa. Murskattuna tai tahnaksi sekoitettuna sitä on käytetty hiustenhoitotuotteissa tukemaan päänahan terveyttä, pehmyyttä ja kiiltoa. Ihonhoidossa lehtiä käytetään pesuaineissa tai naamioissa ihon puhdistamiseen ja rauhoittamiseen. Niiden luonnolliset kasviyhdisteet tekevät

niistä sopivia yksinkertaiseen, kasviperäiseen hoitoon ilman voimakkaita lisäaineita.

- **Suunhoito:** Suunhoidossa hibiskus tunnetaan erinomaisista antibakteerisista ominaisuuksistaan. Hibiskuksen uutteita käytetään suuvesissä vähentämään ikenien tulehdusta, lievittämään ärsytystä, raikastamaan hengitystä ja tukemaan yleistä suunhoitoa.
- **Muita perinteisiä käyttötarkoituksia:** Ruoan ja henkilökohtaisen hygienian lisäksi kukkia ja lehtiä käytetään toisinaan luonnonväreinä, joilla saadaan aikaan punaisia tai vihreitä sävyjä kankaisiin, käsitöihin tai hiuksiin. Niitä lisätään myös yrttikylpyihin tai -haudeisiin rentouttavien ja viilentävien vaikutusten vuoksi.

Hibiskuksen terveyshyödyt

- **Tulehdusta hillitsevä vaikutus:** Hibiskus sisältää runsaasti antioksidantteja, jotka auttavat hillitsemään tulehdusta ja tukevat solujen terveyttä pitkällä aikavälillä. Sen lisääminen aterioihin tai teisiin edistää yleistä hyvinvointia ja vastustuskykyä.
- **Immuunijärjestelmän tuki:** Kasvin luonnolliset ravintoaineet auttavat vahvistamaan kehon puolustuskykyä päivittäisiä ympäristötekijöitä vastaan. Osana tasapainoista ruokavaliota hibiscus auttaa ylläpitämään immuunijärjestelmän vahvuutta ja elinvoimaa.
- **Verenkierron ja aineenvaihdunnan tukeminen:** Hibiskus sisältää luonnollisia yhdisteitä, jotka tukevat sydämen terveyttä ja verenkiertoa. Kukkien tai lehtien nauttiminen ruoan tai yrttiteiden muodossa auttaa kehoa hyödyntämään näitä etuja luonnollisesti, mikä edistää terveellistä verenpainetta ja yleistä sydän- ja verisuonijärjestelmän tasapainoa.
- **Ruoansulatuksen terveys:** Lehtien sisältämät kuidut ja kasviyhdisteet tukevat ruoansulatusta ja suoliston hyvinvointia. Kun niitä nautitaan teenä tai keitettynä vihanneksina, ne voivat auttaa edistämään ruoansulatuksen hyvinvointia ja säännöllisyyttä.

Hibiscus tarjoaa yksinkertaisen, kasviperäisen tavan tukea päivittäistä terveyttä. Olipa kyse sitten teen keittämisestä, ruoanlaittoon lisäämisestä, hiusten- tai ihonhoitorutiineissa käytöstä tai hyvinvoinnin edistämisestä.



Uskon julistukset **PARANTUMISESTA JA TERVEYDESTÄ**

”Jos sinä tunnustat suullasi Jeesuksen Herraksi ja uskot sydämässäsi, että Jumala on herättänyt hänet kuolleista, sinä pelastut” (Roomalaiskirje 10:9)

Saanatalla ei ole omaa voimaa. Herra Jeesus riisti häneltä täysin kaiken vallan, kun Hän nousi voittoisana haudasta. Mutta paholainen on mestari petoksen taidossa. Hän tuo väärän kuvan mieleesi, ja kun hän saa sinut uskomaan siihen ja sanomaan sen ääneen, hän on saanut sinut juuri sinne, minne haluaa. Se sairauden kuva, jota hän on sinulle näyttänyt, ei ole todellinen. (Jesaja 53:4-5).

Jos uskot sydämässäsi kaikkeen siihen, mitä Jeesus teki puolestasi kuolemansa, hautaamisensa ja ylösnousemuksensa kautta, ja tunnustat Hänen herruutensa elämässäsi, olet pelastettu (Roomalaiskirje 10:9). Jumalallinen parantuminen tulee automaattisesti olemaan olennaisesti sinun osasi. Anna Jumalan sanan täyttää sydämesi, jotta puhut aina oikein, sillä totuus on, että ruumiistasi tulee se, mitä sanot sen olevan. Jos paholainen yrittää huijata sinua, kieltäydy pelosta. Vaadi jumalallisen terveytesi todellisuutta uskon tunnustuksillasi ja nauti sitten elämästäsi.

TUNNUSTUKSIA

Olen syntynyt elämään ja kuolemattomuuteen; olen siirtynyt kuolemasta elämään. Minulla on ylluonnollinen elämä, voittoisa elämä, joka tekee minusta Saatanan, pimeyden, sairauden, epäonnistumisen ja kuoleman yläpuolelle. Hallitsen kunniaakkaasti joka päivä

Elän ikuisen elämän tietoisuudessa, rohkeasti ja luottavaisesti. Tunnustan, että olen turvassa Kristuksessa. Kristus minussa, kirkkauden toivo! Kiitos, Isä, tästä kallisarvoisesta elämästä, joka muuttaa ihmisten elämää ja antaa minulle voimaa voittoon, menestykseen ja jumalalliseen terveyteen. Halleluja! Aamen

Rakas Isä, kiitos Jeesuksen nimessä olevasta voimasta ja vallasta. Hänen nimessään kävelen voitokkaana sairauksien, puutteen ja sorron yli. Elän voitokkaasti, nyt ja aina, sillä tunnustan tuon nimen suuruuden ja käytän sitä ilmestyksen voimalla. Aamen.

Jumalan Sanan voima on suussani. Kun lausun Sanan, tilanteet mukautuvat siihen loistokkaaseen elämään, jonka Jumala on minulle määrännyt Kristuksessa. Sanojeni kautta tuon parantumista ja terveyttä, vapautusta, voittoa ja menestystä maailmaani, Jeesuksen nimessä. Aamen.

Jumalan sana on vakiintunut elämässäni, ja se on selvästi nähtävissä koko maailmalle. Jumala haluaa, että minulla menee hyvin ja että voin hyvin, aivan kuten sielullani menee hyvin.

Siksi ruumiini, sieluni ja kaikki minussa noudattavat Jumalan tahtoa. Elän Jumalan kuolemattomuuden alueella, kulkien

Hänen Sanansa valossa. Terveys, voima ja elämänvoima ovat minun osani. Otan täyden vastuun terveydestäni, ja julistan Jeesuksen nimeä jokaiselle olemukseni osalle. Olen täydellinen Kristuksessa. Jumalan Sana uudistaa ja virkistää minua päivittäin. Minulla on jumalallinen terveys, ja iankaikkinen elämä on minun tämänhetkinen todellisuuteni.

Rakas Isä, uskonni perustuu Sinun sanaasi, ja se tuottaa valtavia tuloksia jo nytkin. Minussa ei ole pimeyttä, ei sairautta, ei vaivaa eikä heikkoutta. Paholaisella ei ole minussa mitään valtaa, sillä olen syntynyt Jumalan ihmeelliseen valoon. Halleluja!

Minut on nostettu Jumalan olemuksen tasolle, ja minussa on Hänen jumalallinen vanhurskautensa. Olen uusi luomus, uudestisyntynyt, ja minussa on Hänen katoamaton, loputon ja tuhoutumaton elämänsä. Elän joka päivä tämän elämän tietoisuudessa, sairauden ja heikkouden yläpuolella.

Ruumiini on ehjä ja täydellinen, ja se toimii niin kuin sen on tarkoitettu toimivan. Puhun voiman, vahvuuden ja elinvoiman sanoja, sillä Pyhä Henki täyttää minut jatkuvasti. Jumalan elämä elää minussa! Kristus asuu minussa, ja Hänen parantava, elämää antava voimansa ilmenee ruumiissani.

Olen elossa Jumalalle! Luuni ovat vahvat, niveleni joustavat, ja lihakseni ovat täynnä Hengen elämänvoimaa. Ihoni säteilee terveyttä ja Jumalan kirkkautta. Silmäni näkevät, korvani kuulevat, ja jokainen elin ruumiissani toimii täydellisesti, jumalallisen järjestyksen mukaisesti.

Teenspiration

LEHTI ON
SAAPUNUT!

TILAA

Teini-ikäiset, tämä on
teille! Hanki inspiraatiota,
voimaa ja motivaatiota.

htnmagazine.org/teenspiration



...yhdessä viemässä parantumista kansoille!

**Klikkaa tästä ja katso uskoa vahvistavia ja
innostavia Healing Streams -todistusvideoita**

www.healingstreams.tv/hovideos



ETELÄ-AFRIKKA

Christ Embassy Healing School
303 Pretoria Avenue (Cnr. Harley
and Bram Fischer), Randburg,
Gauteng.

P. O. Box 323, Randburg 2125.

Tel: +27 79 967 5852
+27 79 967 5853

YHDYSVALLAT

Christ Embassy Healing School
328 Changebridge Rd, Pine
Brook,
NJ 07058
New Jersey.

Tel: +1 832 724 9390
+1 347 872 6811

NIGERIA

Christ Embassy Healing School
21/23 Ize Iyamu Road
Ikeja, Lagos.

P. O. Box 13563, Ikeja, Lagos.

Tel: +234 201 330 0167
+234 808 678 3344

KANADA

Christ Embassy Healing School
31 Conair Parkway,
Woodbridge ON
L4H0S4.

Tel: +1 289 622 1634

AASIA

Christ Embassy Healing School
2nd floor, Florida Amenity,
Keshav Nagar,
Pune 411036
Maharashtra.

Tel: +91 779 499 3762
+977 970 339 2238

YHDISTYNYT KUNINGASKUNTA

Tel: +44 (0) 333 188 0710

EUROOPPA:

+9177 94993762,
+9779703392238



**Seuraa Healing Schoolin Superuser-käyttäjää KingsChatissa
saadaksesi viimeisimmät päivitykset ja ajankohtaiset uutiset.
Etsi @hschool ja seuraa sitä.**